



Studentii practicieni – studenții activi și integrați

Vineri, 16 martie 2012, la facultățile economice din București, a avut loc întâlnirea cadrelor didactice coordonatoare cu studenții din anul II, grupul țintă care efectuează practica de specialitate la specializările: *Contabilitate și Informatică de gestiune (CIG)*, *Management (MAN)*, *Finanțe și Bănci (FB)*, dar, și cu masteranzii din anul I, programul *Contabilitatea Agențiilor Economice și a Instituțiilor Publice (CAEIP)*.

Cu această ocazie, au fost înmânate caietele de practică și studenții au fost informați despre durata stagiului de practică,

22 martie – 11 aprilie, în cazul programelor dedicate studiilor universitare de licență, și 22 martie – 5 aprilie, în cazul studiilor universitare de masterat. Același gen de activități au avut și vor avea loc la toate facultățile din cadrul Universității Spiru Haret și ale Universității Naționale de Apărare Carol I.

În această perioadă, în cadrul proiectului *Studentii practicieni – studenții activi și integrați*, au loc trei categorii de activități, respectiv:

- întâlniri de lucru ale membrilor echipei de

implementare a Proiectului cu studenții/masteranzii din grupul țintă, pentru pregătirea stagiilor de practică, în perioada 20 ianuarie - 9 aprilie 2012;

- seminarii pe tema *Schimb de Bune Practici*, cu studenții/masteranzii, tutori, cadre didactice coordonatoare ale stagiilor de practică, în perioada 9 martie – 27 aprilie 2012;

- colocviile de practică, ce se desfășoară, eșalonat, în perioada 15 februarie – 6 mai 2012.

Efectuarea stagiilor de practică este programată în perioada 23 ianuarie – 27 aprilie 2012.

Corina GHIGA



Întâlnire de lucru la Facultatea de Drept și Administrație Publică, Universitatea Spiru Haret



Schimb de bune practici la Universitatea Națională de Apărare Carol I



Universitatea Spiru Haret, în parteneriat cu Uniunea Națională pentru Drepturile Femeilor din România, organizează în cadrul proiectului european POSDRU/97/6.3/S/64240 – *ProFeminAntrep - Promovarea egalității de șanse în antreprenoriat* cursurile de perfecționare cu tema:

afaceri, precum și de a planifica și gestiona proiecte cu scopul de a-și atinge obiectivele. Cursurile de formare oferă atât baza teoretică, prin materiile cuprinse, cât și una practică prin activitatea de grup, prin prezentarea unor exemple de afaceri și prin analiza unor modele și studii de caz. Durata



Competențe antreprenoriale. Acestea se adresează tuturor femeilor din România care doresc să se implice și să își dezvolte propriile afaceri.

În luna martie au loc astfel de cursuri în București (16 – 18 martie și 23 – 25 martie), Constanța (23 – 25 martie) și Suceava (23 – 25 martie).

Cursurile vor fi coordonate de către Ion Muga (București și Suceava), Trifan Adrian (Constanța) și Florian Ionescu (București), iar formatori vor fi: Dorela Făiniși, Mariana Rudăreanu, Elena Bică, Viorica Mirea, Daniel Gărdan, Marinică Dobrin, Elena Gurgu, Călina Ionescu, Alexandru Grinea, Carmen Egnor și Raluca Zorzolliu.

Programul de perfecționare urmărește promovarea culturii antreprenoriale în vederea creșterii abilității femeilor de a materializa ideile de

acestora (în ore de pregătire) este de trei zile/24 ore repartizate astfel: 20 ore pentru pregătire teoretică și patru ore pentru pregătire practică.

Programul se finalizează cu un examen, în urma căruia absolvenții programului de formare profesională vor primi certificate de absolvire recunoscute de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale și Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

Universitatea Spiru Haret este furnizor de formare profesională autorizat Consiliul Național de Formare a Adulților (CNFA), în conformitate cu prevederile OG 129/2000 privind formarea profesională a adulților, cu modificările și completările ulterioare. Mai multe detalii despre acest proiect se pot găsi la adresa www.profeminantrep.ro

Pentru mai multe informații ne puteți contacta la 021.455.19.98 sau ne puteți scrie pe adresa de e-mail: profeminantrep@spiruharet.ro



Universitatea Spiru Haret, în parteneriat cu Uniunea Națională pentru Drepturile Femeii din România organizează sâmbătă, 24 martie, ora 12, la Suceava, cea de-a patra conferință regională (regiunea Nord-Est) *Femei de succes*, în cadrul proiectului POSDRU/97/6.3/S/64240 *ProFeminAntrep - Promovarea egalității de șanse în antreprenoriat*.

Conferința are loc la Școala Postliceală Suceava, Aleea Jupiter nr.10 (din bulevardul George Enescu).

În cadrul conferinței se va face o scurtă descriere a programului de formare profesională *Competențe antreprenoriale* și se vor prezenta cariere de succes, modele, metode și soluții ale unor femei care au reușit pe drumul ales. Proiectul cuprinde și activități de promovare, mai precis nouă campanii *Femei de succes*, prin care femei antreprenor din diverse domenii de activitate împărtășesc din vasta lor experiență și susțin participanțele în implementarea propriilor proiecte.

Proiectul POSDRU/97/6.3/S/64240 este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU) 2007-2013.

Detalii despre proiect se pot găsi la adresa www.profeminantrep.ro, telefon: 021.455.19.98 E-mail: profeminantrep@spiruharet.ro



Facultatea de Geografie din cadrul Universității Spiru Haret vă invită să participați în data de 20 martie 2012, ora 11.00, Bdul Timișoara nr. 58, sector 6, București, la

conferința de lansare a proiectului de tip grant

GEOTURISM PRACTIC

ID: POSDRU/109/2.1/G/81724

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Obiectivul general al proiectului este creșterea ocupabilității și a nivelului de calificare a studenților și masteranzilor de la specializarea geografie.

Pentru atingerea obiectivului general se va urmări realizarea următoarelor obiective specifice:

- creșterea calității instruirii practice a studenților
- realizarea de parteneriate între Universitate și întreprinderi în vederea facilitării inserției pe piața muncii a viitorilor absolvenți
- monitorizarea

inserției pe piața muncii a absolvenților de învățământ. Proiectul promovează parteneriatul între instituțiile de învățământ superior și firmele de turism prin corelarea sistemului de educație și formare profesională cu dinamica pieței muncii în domeniu. *GeoTurismPractic* se adresează studenților și masteranzilor, care vor beneficia, în mod gratuit, de stagii de practică desfășurate în cadrul unor firme de turism, precum și de consiliere și orientare profesională pentru cinci meserii din domeniul turismului: • manager în activitatea de turism • administrator pensiune turistică • director de agenție

de turism turoperatoare/detașistă • ghid de turism • agent de turism. Participanții vor beneficia de burse și subvenții, precum și de finanțare pentru transport, cazare și masă în timpul stagiilor de practică. În cadrul proiectului se vor organiza cursuri de Formator în domeniul turismului pentru tutori și cadre didactice-coordonatori de practică.

Activitățile proiectului cuprind:

STAGII DE PRACTICĂ. Stagiul de practică va avea 90 de ore/participant, din care șase ore sunt afectate pentru prezentarea cerințelor și parcurgerea Caietului de practică elaborat în acest sens, șase ore sunt afectate pentru evaluare, iar 78 de ore vor fi de practică efectivă sub îndrumarea specialiștilor în domeniul turismului. La stagiul de practică vor participa minimum 100 de persoane în cei doi ani de implementare: minimum 80 de participanți se vor deplasa în zone turistice pentru a desfășura practica de specialitate și minimum 20 de participanți vor desfășura practica în regiunea București-Ilfov la agenții economice care-și desfășoară activitățile în domeniul turistic. La finalizarea implementării proiectului se vor acorda 24 de subvenții pentru finanțarea stagiului de practică pentru cei mai

performanți participanți la activitățile proiectului. CONSILIERE PROFESIONALĂ. Se va înființa un *Centru de Orientare în Carieră și Consiliere Profesională*, în care se vor derula, în mod permanent, conform unui program stabilit, activități de consiliere pentru minimum 100 de participanți, inclusiv pentru cei care au derulat stagiul de practică în vederea accesului rapid ca persoane active pe piața muncii. Toți participanții consiliați vor primi ghidul *Pași pentru o carieră de succes*.

FORMARE ANTREPRENORIALĂ. Pe parcursul celor doi ani de implementare a proiectului, se vor organiza opt workshop-uri pentru minimum 200 de participanți. Instruirea se face intensiv și interactiv pe parcursul a 32 de ore, la care se adaugă consultanța și asistența pentru întocmirea planurilor de afaceri și o sesiune de evaluare a planurilor de afaceri. La finalizarea implementării proiectului, în cadrul competiției *Cel mai bun plan de afaceri*, se vor acorda 16 premii. Toți participanții la workshop-ul aplicativ vor primi suportul de curs *Tineri antreprenori în turism*.

Detalii pot fi obținute de pe site-ul proiectului <http://www.geolandscapes.ro/> sau de la managerul proiectului, prin e-mail: dancruceru@spiruharet.ro, marincruceru@geolandscapes.ro.